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ATA DA 73a. SESSÃO, EM 02.12.2003 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dois de dezembro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Fernandes Machado, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional 
Eleitoral; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula 
Guimarães; José Maria Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral Substituta, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
o Des. Zamir Fernandes ressalvou a ausência justificada do Desembargador 
Antônio Camarotti, que está em viagem ao interior do Estado, para instalação do 
sistema de títulos “on-line”, nas cidades de Moreno, Feira Nova, Glória do Goitá, 
Vitória de Santo Antão, Ibirajuba, Quipapá, Panelas, Lagoa dos Gatos, Gravatá, 
entre outras. Em seguida procedeu-se ao julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 633 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Sobre o "prazo de desincompatibilização de ocupante de cargo 
comissionado do Poder Legislativo (assessor parlamentar) que tenciona 
candidatar-se ao cargo de vereador".
REQUERENTE(S): ALESSANDRA PATRÍCIA RIGUEIRA ALVES, delegada 
do Partido Progressista - PE.
Decisão: “À unanimidade, respondeu-se a consulta no sentido de que o 
assessor parlamentar deverá afastar-se definitivamente nos 3 meses 
anteriores às eleições, por exoneração.

CRIAÇÃO DE ZONA ELEITORAL N° 1795 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Possibilidade de criação de outra zona eleitoral no município 
Serra Talhada.
REQUERENTE(S): MARIA ELIANE CABRAL CAMPOS, juíza de direito da Ia 
Vara Criminal; ITAPU AN DE VASCONCELOS SOBRAL FILHO, promotor de 
Justiça da Ia Vara Criminal; JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, juiz de 
direito da Ia Vara Cível; ANA VIRGÍNIA LAGO DA COSTA CARVALHO, 
juíza de dirdíó da 2a Vara Cível; FRANCISCO ORTENCIO DE 
promotor de Justiça da 2a Vara Cível
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Decisão: “À unanimidade, indeferiu-se o pedido.”

CRIAÇÃO DE ZONA ELEITORAL N° 1800 - Classe 20 
ORIGEM: ITAMBÉ - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de criação de zona eleitoral no município de
Ferreiros.
REQUERENTE(S): SEVERINO BEZERRA DO NASCIMENTO, Juiz da 27a 
Zona Eleitoral, Itambé
Decisão: “À unanimidade, indeferiu-se o pedido.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1807 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral José Maria Lucena
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PSB
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO, PSB, pelo 
Presidente Estadual.
Decisão: “À unanimidade, o pedido foi parcialmente deferido.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1808 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PFL 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DA FRENTE LIBERAL, PFL, pelo Presidente 
Estadual.
Decisão: “À unanimidade, o pedido foi parcialmente deferido.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1809 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PL 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO LIBERAL, PL, pelo Presidente Estadual.
Decisão: “À unanimidade, o pedido foi parcialmente deferido.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1810 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PMDB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTI
BRASILEIRO, PMDB, pelo Presidente Estadual.
Decisão: “À unanimidade, o pedido foi deferido parcialmente. 7 /
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INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1811 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PTB
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, PTB, pelo 
Delegado Estadual.
Decisão: “A unanimidade, o pedido foi parcialmente deferido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11327 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE (41a ZONA ELEITORAL - CARUARU)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar
de Cartório MARIA DO ROSÁRIO MÓTA SILVA.
REQUERENTE(S): Dra. SÍLVIA VIRGÍNIA FIGUEIREDO DE AMORIM 
BATISTA, Juíza Eleitoral da 41a Zona - Caruaru/PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11328 - Classe 1
ORIGEM: LIMOEIRO - PE (24a ZONA ELEITORAL - LIMOEIRO)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório CARLOS HENRIQUE BRITO DE ARAÚJO (Escrivão 
Eleitoral).
REQUERENTE(S): Dra. JACINÉA FERREIRA DE VASCONCELOS 
GRANJA, Juíza Eleitoral da 24a Zona - Limoeiro/PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11329 - Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE (12a ZONA ELEITORAL - PAULISTA) 
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório FRANCISCO NAZÁRIO DE FREITAS.
REQUERENTE(S): Dr. TEODOMIRO NORONHA CARDOZO, Juiz Eleitoral 
da 12a Zona - Paulista/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11330 - Classe 1
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE (11a ZONA ELEITORAL 
JABOATÃO DOS GUARARAPES)
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliaj 
de Cartório ANA MARIA DE JESUS SANTOS (Escrivã Eleitoral). 
REQUERENTE(S): Dr. EDUARDO COSTA, Juiz Eleitoral da 11a Z 
Jaboatão dos Guararapes/PE 

ecisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11331 - Classe 1
ORIGEM: ITAMARACÁ - PE (131a ZONA ELEITORAL - ITAMARACÁ) 
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência dos 
Auxiliares de Cartório, ÉRICA BEZERRA SANTOS FERREIRA e JOSÉ 
FERNANDO GOMES DE LIMA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ ROMERO MACIEL DE AQUINO, Juiz Eleitoral
da 131a Zona - Itamaracá/PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11332 - Classe 1
ORIGEM: TIMBAÚBA - PE (36a ZONA ELEITORAL - TIMBAÚBA) 
RELATOR: Desembargador Eleitoral Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório EDILENE HELENA DE ALMEIDA COUTINHO.
REQUERENTE(S): Dra. MARIZA DA SILVA BORGES, Juíza Eleitoral da 36a 
Zona - Timbaúba/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Nos processos da relatoria do Des. Zamir Fernandes, passou-se a presidência dos 
trabalhos ao Des. Sérgio Falcão. Em sucessivo, o Des. Zamir Fernandes trouxe à 
apreciação da Corte a minuta da Resolução n° 42 que dispõe sobre o processo de 
revisão do eleitorado nos municípios do Estado de Pernambuco, tendo sido 
aprovada à unanimidade. Dada a palavra ao Des. Sérgio Falcão, o mesmo 
informou que a Resolução em apreço será editada revogando a de n° 39, nos 
termos da Resolução TSE n° 21.538. Informou, ainda, que recebera, na sexta-feira 
anterior, pela manhã, os juizes, escrivães e chefes de cartório dos municípios onde 
haverá revisão eleitoral. Prosseguindo, o Des. Zamir informou do recebimento do 
convite para a Sessão de Posse do Des. Federal, Dr. Marcelo Navarro, endereçado 
ao Des. Camarotti, e que teve o seguinte teor: “A Presidente do Tribunal Regional 
Federal da 5a Região, Desembargadora Federal Margarida Cantarelli, tem a honra 
de convidar Vossa Excelência e Família para a Sessão Solene de Posse do 
Excelentíssimo Senhor Doutor Marcelo Navarro Ribeiro Dantas, no cargo de 
Desembargador Federal deste Tribunal, a realizar-se no dia 3 de dezembro de 
2003, às 17 horas, no Plenário desta Corte.” Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Des. José Maria Lucena que representasse a Corte na posse do novo 
Desembargador Federal, uma vez que a próxima sessão se realizará na mesma 
data da solenidade, e, face a impossibilidade do Des. Antônio Camarotti 
comparecer ao evento. Em seguida, o Des. Gustavo Paes propôs voto de 
felicitações ao Des. José Antônio Macedo Malta, novo presidente do Tribunal de 
Justiça de Pernambuco; ao Des. Hélio Barros de Siqueira Campos, Vice 
Presidente; ao Des. Fausto Valença Freitas, Corregedor Geral; ao Des. JçxSi 
Fernandes de Lemos, novo Presidente da ESMAPE e ao Dr. Airton

Vieira Pires, como Presidente da AMEPE, o que foi de1 lô â
lidade. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, paj$ istar,

Aí^
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